



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
JOGI ÉS SZEMÉLYÜGYI HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 56809-2 /2014/JOGIEÜ

**Szabó Tímea részére
országgyűlési képviselő**

kmt+request-3465-1f4dec24@kimitud. org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Asszony!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján a Miniszterelnökség részére benyújtott és onnan az Emberi Erőforrások Minisztériumához továbbított közérdekű adatigénylésére hivatkozással az alábbiakról tájékoztatom.

A Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia II-t, Az egész életen át tartó tanulás szakpolitikájának keretstratégiáját, a Köznevelés-fejlesztési stratégiát, továbbá a Végzettség nélküli iskolaelhagyás elleni középtávú stratégiát a Kormány közel másfél éves előkészítő munka eredményeként fogadta el, az érintett szakmai szervezeteket és a partnerek tágabb körét is bevonva az egyeztetésbe.

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) és a hivatkozott stratégiák között nagy szakmai átfedés van, és a stratégiákhoz hasonlóan az EFOP is mind szakmai, mind tág nyilvánossági körben is partnerségre került a tavalyi év során.

Ágazati stratégiákról lévén szó, az ezekről való döntés nem tartozik az Országgyűlés hatáskörébe, ez indokolja, hogy miért nem kapták meg azokat a képviselők.

A Kormány által 2014. november 4-én elfogadott, a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia II-t korlátozott társadalmi egyeztetésen tárgyalták meg, mivel a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégiához képest nem módosult a célrendszere. A Roma Koordinációs Tanács és a „Legyen Jobb a gyermekeknek!” Nemzeti Stratégia Értékelő

Bizottság tagjai, valamint a Társadalmi Felzárkózási és Cigányügyi Tárcaközi Bizottság tárgyalta meg a stratégia tervezetét. A korlátozott társadalmi egyeztetés során beérkezett észrevételeket átvezették az anyagba.

„Az egész életen át tartó tanulás szakpolitikájának keretstratégiája a 2014-2020 közötti időszakra” című dokumentum közigazgatási, társadalmi egyeztetése a jogszabályok által előírt módon, a tavalyi évben megtörtént. Az egyeztetés során jelzett észrevételeket beépítették a Kormány elé kerülő szövegváltozatba.

A Köznevelés-fejlesztési stratégia 2013. december 21-től 2014. január 17-ig volt társadalmi egyeztetésen a jogszabályok által előírt módon. Az egyeztetésen beérkezett javaslatokat, a feldolgozást követően beépítették a dokumentumba.

A Végzettség nélküli iskolaelhagyás stratégiáját szakmai egyeztetés keretében fogadták el, hiszen a végzettség nélküli iskolaelhagyás megelőzésére vonatkozó intézkedések a köznevelés-fejlesztési stratégiában is megjelennek. A Kormány számára az ügy fontosságát jelzi, hogy a végzettség nélküli iskolaelhagyást célzó elemek önálló stratégiaként kerültek kifejtésre.

Tájékoztatom, hogy valamennyi, a Kormány által elfogadott stratégia elérhető az alábbi linken:

<http://www.kormany.hu/hu/dok?type=402#!DocumentBrowse>

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december „1”

Üdvözlettel:

